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	UBND HUYỆN TAM NÔNG

TRƯỜNG MẦM NON HOA SEN

Số: 237/KH-MNHS

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tam Nông, ngày 14 tháng 10 năm 2022


     KẾ HOẠCH
                         Dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và
                                 biến đổi khí hậu năm học 2022-2023

Căn cứ Công văn số 1479/ SGDĐT-CTTT ngày 11 tháng 10 năm 2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo Tỉnh Đồng Tháp về việc tập trung khắc phục hậu quả bão số 4 và chủ động ứng phó thiên tai trong thời gian tới;



Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng Kế hoạch dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu năm học 2022-2023.

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Chủ động dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu kịp thời nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do thiên tai gây ra.
- Nêu cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên (CBQL, GV, NV), nhất là người đứng đầu trong công tác phòng, chống lụt, bão và giảm nhẹ thiên tai ở nhà trường.
- Thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của Sở GD&ĐT Tỉnh Đồng Tháp tăng cường phối hợp với địa phương; tăng cường công tác tuyên truyền, cảnh báo, hướng dẫn các biện pháp phòng tránh ứng phó thiên tai kịp thời đến đội ngũ CBQL, GV, NV và học sinh trong nhà trường nhằm nâng cao nhận thức và trách nhiệm cộng đồng, phát huy ý thức tự giác, chủ động phòng, tránh thiên tai cho mọi người.

- Chủ động phối hợp kịp thời với các ban, ngành địa phương thực hiện tốt công tác phòng, chống giảm nhẹ thiên tai và chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu phù hợp với đặc điểm tình hình của đơn vị.Thường xuyên tổ chức kiểm tra, rà soát cơ sở vật chất (phòng học, mái lợp, cổng trường, biển tên trường,...), thiết bị dạy học để có phương án sửa chữa, nâng cấp nhằm đảm bảo môi trường học tập an toàn, hiệu quả.

-  Tăng cường theo dõi, cập nhật tình hình dự báo thời tiết để có ứng phó kịp thời khi có tình huống xấu do thời tiết gây ra; Thực hiện tốt công tác đánh giá, thống kê ảnh hưởng do thiên tai gây ra (nếu có) báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo, các ban, ngành có liên quan và chính quyền địa phương để tổng hợp và có chỉ đạo kịp thời khắc phục hậu quả xảy ra (nếu có) và phương hướng triển khai thực hiện trong thời gian tới; 
- Đưa học sinh trở lại trường học khi đảm bảo các điều kiện an toàn cho học sinh. Sắp xếp dạy bù, củng cố các kiến thức cho học sinh trong thời gian nghỉ do bão, lũ, đảm bảo đúng chương trình.

- Công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu được tiến hành thường xuyên. Luôn quán triệt và thực hiện có hiệu quả phương châm "Bốn tại chổ" (chỉ huy tại chỗ; vật tư, phương tiện tại chỗ; kinh phí tại chỗ; hậu cần tại chỗ) và "Ba sẵn sằng" (Sẵn sàng chủ động phòng tránh; sẵn sàng đối phó kịp thời và sẵn sàng khắc phục khẩn trương và có hiệu quả);
- Nâng cao năng lực xử lý tình huống dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu cho đội ngũ CBGV, NV và học sinh nhằm quản lý và giảm nhẹ thiên tai, duy trì hoạt động của nhà trường đảm bảo chương trình, kế hoạch năm học của ngành đề ra.
II. NỘI DUNG
1. Công tác thông tin tuyên truyền
- Thường xuyên theo dõi các bản tin dự báo thời tiết trên các phương tiện thông tin đại chúng và cập nhật các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác phòng, chống lụt, bão và giảm nhẹ thiên tai để tuyên truyền, phổ biến kịp thời đến CBGV, NV và học sinh trong nhà trường;
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến các quy định về an toàn giao thông đường thủy; hướng dẫn cách cứu nạn dưới nước; nhắc nhỡ học sinh đề phòng tai nạn đuối nước trong dịp hè và trong mùa lũ lụt.
2. Công tác tổ chức
- Kiện toàn ban dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu trong nhà trường do Hiệu trưởng làm trưởng ban; phân công trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên trong Ban.
- Tổ chức thực hiện tốt Chỉ thị và các văn bản chỉ đạo của Sở GD&ĐT về công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu.
- Tổ chức đánh giá rút kinh nghiệm công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu năm 2021 và triển khai thực hiện có hiệu quả công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu năm 2022;
- Quán triệt nhiệm vụ công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh; chủ động phòng, chống là chính nhằm hạn chế thấp nhất thiệt hại về người và tài sản;
- Xây dựng và triển khai thực hiện phương án ứng phó với bão mạnh, siêu bão và các hiện tượng thời tiết cực đoan do ảnh hưởng của biến đổi khí hậu đến từng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường;
- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc thực hiện công tác chuẩn bị ứng phó tình huống thiên tai và tổ chức ứng phó kịp thời khi trường hợp thiên tai khẩn cấp xảy ra ở trên địa bàn;
3. Nhiệm vụ cụ thể
- Ban chỉ huy phòng, chống lụt, bão nhà trường cần liên hệ chặt chẽ với BCH phòng, chống lụt, bão của địa phương để có cơ chế phối hợp phòng, chống thiên tai kịp thời, hiệu quả;
- Tiến hành kiểm tra, rà soát toàn bộ cơ sở vật chất của nhà trường, xây dựng kế hoạch và các phương án phòng chống lụt, bão cụ thể, chi tiết.

- Đối với cây xanh trong khuôn viên: chặt, tỉa bớt các cành cây cản gió, chặt đốn cây già cỗi có nguy cơ đổ gây nguy hiểm cho người và công trình tại điểm phụ, cơ sở vật chất khác.

- Kiểm tra, gia cố hệ thống điện, kiểm tra, nạo vét hệ thống thoát nước, đề phòng ngập úng cục bộ.

4. Công tác khắc phục và đảm bảo an toàn trong cơ quan và các đơn vị trường học khi mưa bão, lũ lụt diễn ra
- Bố trí lực lượng thường trực tại nhà trường 24/24 giờ để khắc phục hậu quả thiên tai nếu có;
- Chuẩn bị đầy đủ phương tiện, các dụng cụ cần thiết như cuốc, xẻng, đèn pin, dây thép… và lương thực, thực phẩm, thuốc men cho lực lượng thường trực;
- Tổ chức đội xung kích từ 10-12 người để ứng cứu kịp thời khi có thiên tai xảy ra;
- Tổ chức thăm hỏi, cứu trợ kịp thời cho CBQL, GV, NV ở nhà trường bị thiệt hại do thiên tai;
- Tổ chức đội xung kích từ 10-12 người ứng cứu kịp thời khi cần thiết.

- Chằng buộc che chắn, bảo vệ tài sản, cơ sở vật chất, trang thiết bị.
- Cử người trực ở cơ quan, trường học 24/24 giờ, kịp thời khắc phục, giải quyết hậu quả, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Triển khai và tổ chức tốt các văn bản chỉ đạo của các cấp có thẩm quyền đối với công tác dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu khắc phục hậu quả thiên tai có thể xảy ra.
- Luôn luôn cảnh giác, không chủ quan, theo dõi chặt chẽ tình hình diễn biến thời tiết, thiên tai để chủ động tổ chức phòng tránh, đối phó và khắc phục thiên tai có hiệu quả.
- Kiện toàn ban phòng, chống lụt, bão của nhà trường.
- Xây dựng kế hoạch và phương án chi tiết ứng phó khi các hiện tượng bất thường về thời tiết và thiên tai có thể xảy ra; cho học sinh nghỉ học khi có chỉ đạo của ban phòng, chống lụt, bão cấp trên.
Trên đây là Kế hoạch dự phòng, giảm nhẹ, ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu năm học 2022-2023 của trường Mầm non Hoa Sen. Yêu cầu toàn thể CBQL, GV, NV thực hiện nghiêm túc và đồng thời tuyên truyền đến các cha mẹ trẻ chủ động phòng, chống nhằm hạn chế thấp nhất thiệt hại về người và tài sản./.
Nơi nhận:                                                                                     HIỆU TRƯỞNG
  - Phòng GDĐT (báo cáo);
  - CBQL, GV, NV (thực hiện);                                                                                                                                                                                                                   
  - Lưu: VT. 
                                                                                  Nguyễn Thị Hồng Luyến                                                    
