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	PHÒNG GD-ĐT TAM NÔNG

TRƯỜNG MN HOA SEN

Số: 113/KH-MNHS

	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


           Phú Cường, ngày 01 tháng 9 năm 2020


KẾ HOẠCH

Về việc huy động trẻ ra lớp, phòng, chống trẻ bỏ học và có nguy cơ bỏ học 

năm học 2020 - 2021

 
Căn cứ vào tiêu chuẩn tại Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; 

Căn cứ Thông tư 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 3 năm 2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện đảm bảo và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xoá mù chữ;

  
Căn cứ công văn số 987/KH-PGDĐT ngày 08 tháng 9 năm 2020 của Phòng GD&ĐT Tam Nông về việc huy động học sinh đến trường năm học 2020-2021;
Căn cứ điều kiện thực tế của đơn vị;
          Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng kế hoạch thực hiện công tác vận động trẻ ra lớp, phòng chống trẻ bỏ học và có nguy cơ bỏ học năm 2020-2021 như sau:

 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Nhằm tăng cường sự quan tâm của các cấp, các ngành và toàn xã hội góp phần thực hiện đạt chỉ tiêu nghị quyết Đảng bộ huyện Tam Nông đề ra.
- Cụ thể hóa các nhiệm vụ và giải pháp trong Đề án nâng cao chất lượng

giáo dục giai đoạn 2016 – 2020.
- Nhằm thực hiện tốt công tác huy động trẻ từ 0-5 tuổi đạt chỉ tiêu đăng kí đầu năm học và dạy học theo chương trình giáo dục mầm non. 

- Góp phần giảm tỉ lệ trẻ bỏ học hàng năm và duy trì vững chắc kết quả đạt chuẩn PCGDMN cho trẻ em 5 tuổi.
II. NỘI DUNG
- Huy động trẻ từ 0-5 tuổi đạt chỉ tiêu trên giao: 

+ Mẫu giáo 3-5 tuổi: đạt 86% trở lên, tương ứng với số trẻ phải huy động: 181/209 trẻ MG trên địa bàn.
+ Riêng 5 tuổi: đạt 100%, tương ứng với số trẻ phải huy động: 72/72 trẻ 5 tuổi trên địa bàn.
- Tỷ lệ chuyên cần: Trẻ 5 tuổi: 97% trở lên, trẻ dưới 5 tuổi: 90% trở lên.
- Tỷ lệ Bé ngoan: 98% trở lên.
- Suy dinh dưỡng mỗi thể loại dưới 2%.
- 100%  trẻ 5 tuổi được học 02 buổi/ngày.


- 100% trẻ 5 tuổi hoàn thành chương trình GDMN trẻ em 5 tuổi.

- Giáo viên phụ trách lớp (GVPTL) theo dõi số trẻ ra lớp và báo cáo cho BGH để nhà trường phối hợp với chính quyền địa phương có biện pháp vận động và giáo dục cho phù hợp tạo điều kiện cho các em tiếp tục học tập.                            


- Thực hiện nghiêm công tác kiểm tra duy trì sĩ số trẻ trong năm 2020-2021.

- Rà soát lại hồ sơ phổ cập để vận động trẻ ra lớp đúng độ tuổi theo qui định.
- Tuyên truyền vận động trẻ, cha mẹ trẻ nắm và hiểu ý nghĩa và tầm quan trọng của giáo dục mầm non.

 
III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

- Thành lập Ban vận động phòng chống trẻ bỏ học của trường ngay từ đầu năm học và thông qua trước Hội đồng sư phạm nhà trường.
- Quán triệt nội dung các văn bản chỉ đạo về chống bỏ học của các cấp và chỉ tiêu, biện pháp, trách nhiệm, hình thức tổ chức thực hiện của nhà trường đối với CB-GV phụ trách lớp và học sinh.

- Phối hợp và tham mưu với lãnh đạo xã và ấp (đặc biệt là Ban nhân dân ấp) cùng các đoàn thể địa phương về kế hoạch chống bỏ học trong nhà trường. Đối với  giáo viên phụ trách lớp nắm bắt trẻ có nguy cơ bỏ học và trẻ nghỉ học từ 1 đến 3 ngày không có lý do, phải đến gia đình vận động các em trở lại lớp học kịp thời và báo cáo cho BGH biết. Giáo viên phụ trách phải có rách nhiệm trong công tác huy động và duy trì sĩ số.

- Phối hợp mật thiết chặt chẽ với Ban đại diện Cha mẹ trẻ (BĐDCMT) của trường để huy động, tuyên truyền vận động trẻ và cha mẹ trẻ phòng chống trẻ bỏ học, trẻ trở lại lớp tiếp tục học tập.

- Hiệu trưởng thông tin kịp thời đến Ban đại diện cha mẹ trẻ, các đoàn thể về tình hình học sinh nhằm nhanh chóng giải quyết những tình huống bỏ học. Trong quá trình thực hiện vận động trẻ trở lại lớp nếu có khó khăn, nhà trường báo cáo về UBND xã đề nghị hỗ trợ. Hoặc trẻ không còn ở địa phương nữa thì trường làm thủ tục nhờ trưởng ấp và công an xã xác nhận (xác nhận trẻ chuyển theo gia đình không còn ở địa phương).

- Vào dịp sơ kết học kì I và tổng kết năm học nhà trường tổ chức đánh giá nhận xét, rút kinh nghiệm cho học kỳ II và các năm học tiếp.

1. Nhóm giải pháp nội bộ
- Tiếp tục và thường xuyên bồi dưỡng, nâng cao nhận thức, trách nhiệm cho toàn đơn vị, nhất là đội ngũ GVPTL đặc biệt quan tâm làm tốt công tác duy trì sĩ số,  hạn chế tình trạng trẻ bỏ học theo đúng tinh thần hướng dẫn và các văn bản chỉ đạo của Tỉnh, Huyện, Sở GD-ĐT và Phòng GD-ĐT Tam Nông về việc hạn chế tình trạng trẻ bỏ học.

- Phát huy tốt việc thực hiện quy chế trách nhiệm và quy trình vận động trẻ bỏ học trở lại lớp học kịp thời.

- Tiến hành củng cố Ban vận động trẻ bỏ học và công tác duy trì sĩ số của trường, phát huy triệt để năng lực và trách nhiệm của các thành viên, nhất là BGH và các cán bộ chủ chốt.
- Phân công trách nhiệm cụ thể cho BGH, GV, NV, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường:

+ Ban giám hiệu: chịu trách nhiệm chung về công tác lãnh chỉ đạo, báo cáo và tham mưu đề xuất với Ban chỉ đạo xã về công tác phòng chống trẻ bỏ học trong năm học 2020 - 2021.
+ Giáo viên phụ trách lớp: thường xuyên liên lạc với cha mẹ trẻ để nắm chắc tình hình học tập của trẻ, tham mưu lên Ban giám hiệu kịp thời giải quyết.
+ Các tổ chức đoàn thể (Công đoàn sơ sở, Chi đoàn, Tổ khuyến học): phối hợp với Ban giám hiệu tích cực vận động các mạnh thường quân, các nhà hảo tâm tham gia hỗ trợ kinh phí, vật chất: hỗ trợ học bổng, tập vở, đồ dùng học tập cho trẻ nghèo, trẻ có nguy cơ bỏ học… không để cho các em bỏ học vì thiếu dụng cụ học tập.

- Chỉ  đạo GVPTL tiến hành rà soát, lập danh sách quản lý các đối tượng trẻ có nguy cơ bỏ học và đề xuất các giải pháp cho từng đối tượng.

- Tổng hợp danh sách trẻ có nguy cơ bỏ học theo từng địa bàn báo cáo với chính quyền địa phương.

- Quán triệt tốt kế hoạch phòng chống học sinh bỏ học năm học 2020 – 2021 trong nội bộ và báo cáo về Phòng GD&ĐT và Đảng ủy, chính quyền địa phương.

- Thiết lập đầy đủ và quản lý tốt hồ sơ sổ sách chống bỏ học đúng quy định và phân công giáo viên hằng ngày theo dõi và giám sát tình hình nghỉ học của trẻ.

- Báo cáo vào ngày thứ tư hàng tuần với Ban chỉ đạo Chống bỏ học của xã về tình hình học sinh bỏ học của trường (nếu có), lập danh sách cụ thể.

- Xây dựng và triển khai kế hoạch bồi dưỡng trẻ yếu và trẻ bỏ học được vận động trở lại lớp phù hợp với tình hình cụ thể và điều kiện của trường.
-  Tiếp tục tổ chức các hoạt động  ngoại khóa tạo không khí vui tươi phấn khởi thu hút trẻ gắn bó với lớp với trường. Đặc biệt cố gắng tạo ra một sân chơi riêng phù hợp hấp dẫn cho các trẻ có nguy cơ bỏ học. 

2. Nhóm giải pháp phối hợp
- Tham mưu kịp thời tình trạng trẻ bỏ học trước - sau tết và trong học kỳ II, năm học 2020 - 2021, báo cáo danh sách trẻ có nguy cơ bỏ học theo từng ấp về Ban chỉ đạo phòng chống bỏ học của xã và BĐDCMT của trường.
- Giáo viên phụ trách lớp thường xuyên liên lạc với cha mẹ trẻ em để nắm chắc tình hình học tập của trẻ.
- Đề nghị Đảng ủy, chính quyền địa phương các cấp phân công cán bộ, đảng viên phụ trách, đỡ đầu và quản lý từ 01 – 02 trẻ có nguy cơ bỏ học. Đồng thời, cần có kế hoạch rà soát, bổ sung và đề xuất giải pháp hỗ trợ cụ thể cho từng đối tượng trẻ có nguy cơ bỏ học.

- Phối hợp với BĐDCMT trường kết hợp với BĐDCMT từng lớp trên địa bàn ấp để nâng cao hiệu quả công tác phối hợp vận động trẻ đến trường.

- Tiếp tục tranh thủ sự hỗ trợ của các tổ chức, cá nhân, các mạnh thường quân, tặng quà cho trẻ có nguy cơ bỏ học vui xuân đón Tết Nguyên đán.

 IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Thông qua Kế hoạch và Quyết định thành lập Ban vận động phòng chống bỏ học của trường đầu năm học. Phân công trách nhiệm cụ thể để thực hiện kế hoạch.

- Giao trách nhiệm cho giáo viên phục trách lớp trực tiếp thực hiện công tác này hàng ngày xem đây là công tác trọng tâm của giáo viên phụ trách lớp.

- Tổ trưởng chuyên môn theo dõi, nhắc nhở, hằng tuần, hàng tháng có họp rút kinh nghiệm.

- Công Đoàn, Đoàn Thanh niên kết hợp cùng  BGH nhà trường theo dõi, phát hiện những trường hợp có nguy cơ bỏ học để kịp thời liên hệ với phụ huynh vận động trẻ trở lại lớp.

- BGH chủ động kết hợp cùng với chi bộ, chính quyền, cùng các đoàn thể kịp phát hiện, vận động trẻ ra lớp đối với những trường hợp trẻ có nguy cơ bỏ học.
Trên đây là kế hoạch vận động trẻ ra lớp, phòng, chống trẻ bỏ học và có nguy cơ bỏ học năm học 2020 - 2021 của Trường Mầm non Hoa Sen./.

Nơi nhận:




                TM. BVĐCBH TRƯỞNG BAN               - PGD&ĐT (báo cáo); 





HIỆU TRƯỞNG                                                                                             
- BCĐ CMC-PCGD xã;                                                                             
- GVPT các lớp;

- Lưu: VT, HSPCGD.   
