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	UBND HUYỆN TAM NÔNG

TRƯỜNG MẦM NON HOA SEN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	––––––––––––
	–––––––––––––––––––––––––

	
	

	Số: 21/KH-MNHS
	Tam Nông, ngày 22 tháng 02 năm 2021


KẾ HOẠCH
Thi hành pháp luật năm 2021
––––––––––––––––––
Thực hiện Kế hoạch số 132/KH-PGDĐT ngày 19 tháng 02 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tam Nông về theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2021 ngành giáo dục và đào tạo; 
Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị;

Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng Kế hoạch thi hành pháp luật năm 2021 cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả công tác theo dõi thi hành pháp luật theo các quy định tại Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23 tháng 7 năm 2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật và Thông tư số 14/2014/TT-BTP ngày 15 tháng 5 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp quy định chi tiết thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật.

Thực hiện có hiệu quả công tác thi hành pháp luật của đơn vị, từ đó kiến nghị các giải pháp nâng cao hiệu quả thi hành pháp luật đến các cấp lãnh đạo, bảo đảm lợi ích của Nhà nước, quyền và lợi ích hợp pháp của viên chức, người lao động và học sinh trong đơn vị.
2. Yêu cầu
Bảo đảm công tác thi hành pháp luật được thực hiện thường xuyên, toàn diện, có trọng tâm, trọng điểm gắn với chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của đơn vị.

Phát huy hiệu quả sự phối hợp chặt chẽ giữa các tổ chức đoàn thể; tạo điều kiện thuận lợi và khuyến khích sự tham gia tích cực của các cá nhân trong công tác thi hành pháp luật.

II. NỘI DUNG CẦN THEO DÕI ĐÁNH GIÁ
Các nội dung cần theo dõi, đánh giá thực hiện theo quy định tại Chương 2 Nghị định số 59/2012/NĐ-CP, trong đó chú trọng, xem xét đánh giá:

1. Tính thống nhất, đồng bộ, tính khả thi của các quy định pháp luật trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo để kịp thời đề xuất, kiến nghị xử lý những nội dung, quy định chồng chéo, thiếu đồng bộ, không khả thi hoặc những khoảng trống pháp luật;

2. Trình tự, thủ tục hành chính trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo để kịp thời đề xuất, kiến nghị sửa đổi, bổ sung, hủy bỏ hoặc ban hành thủ tục hành chính mới, đảm bảo không gây khó khăn, ảnh hưởng trực tiếp đến quyền, lợi ích hợp pháp của tổ chức và cá nhân;

3. Tình hình thi hành pháp luật, áp dụng quy định pháp luật trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo trên địa bàn huyện hiện nay.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG VÀ TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN

1. Tổ chức thực hiện thi hành pháp luật
1.1. Nội dung thực hiện:
- Thực hiện thi hành pháp luật tại đơn vị và tiến hàngh đăng tải trên các phương tiện thông tin đại chúng và cổng thông tin của đơn vị do cá nhân cung cấp trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo. Việc thi hành pháp luật thực hiện theo quy định tại Điều 11 Nghị định số 59/2012/NĐ-CP cụ thể như sau:

            + Hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật: số lượng, hình thức và tên văn bản quy định chi tiết thi hành văn bản quy phạm pháp luật; số lượng, hình thức và tên văn bản ban hành chậm tiến độ và lý do chậm tiến độ; số lượng văn bản không thống nhất, không đồng bộ và tính khả thi không cao;
+ Nội dung, hình thức tập huấn, phổ biến pháp luật đã được thực hiện; thực trạng về tổ chức bộ máy, nguồn nhân lực, các điều kiện về kinh phí và cơ sở vật chất bảo đảm cho thi hành pháp luật;
+ Hướng dẫn áp dụng pháp luật, tình hình áp dụng pháp luật của đơn vị và người có thẩm quyền;
+ Theo dõi, kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật; rà soát các văn bản quy phạm pháp luật về xử lý vi phạm hành chính để kịp thời phát hiện quy định không khả thi, không phù hợp để kiến nghị sửa đổi, bổ sung.
- Tiếp nhận và xử lý thông tin về tình hình thi hành pháp luật thực hiện theo Điều 7 Thông tư số 14/2014/TT-BTP.

1.2. Thời gian thực hiện: Thường xuyên trong năm.

2. Nội dung cụ thể  
- Nhiệm vụ thi hành pháp luật được thực hiện theo quy định tại Khoản 2 Điều 8 Thông tư số 14/2014/TT-BTP, đồng thời gắn với kiểm tra thực hiện nội dung trọng tâm trong lĩnh vực kiểm soát thủ tục hành chính và kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật đã được xác định trong kế hoạch năm của UBND huyện. 

- Thực hiện, áp dụng các văn bản quy phạm pháp luật quy định các lĩnh vực liên quan đến công tác quản lý tài chính, nhân sự, điều lệ trường học, chương trình giáo dục, đảm bảo an toàn trường học, công tác thi đua, khen thưởng,…tại các đơn vị trường học thuộc thẩm quyền quản lý của UBND huyện.

1.2. Thời gian thực hiện: trong năm 2021.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Hiệu trưởng xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện kế hoạch (bổ sung, lồng ghép vào kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học).

Thực hiện báo cáo định kỳ theo quy định, cụ thể:

- Nội dung báo cáo: thực hiện theo quy định tại Thông tư số 16/2018/TT-BTP ngày 14 tháng 12 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi thi hành pháp luật.
- Thời gian gửi báo cáo: gửi báo cáo trước ngày 31/10/2021 (gửi kèm file mềm báo cáo về địa chỉ Email: sang.pgd.tamnong@gmail.com). 
Trên đây là Kế hoạch thi hành pháp luật năm 2021 của Trường Mầm non Hoa Sen./.
	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT; 
- CBQL, GV, NV;

- Lưu: VT.
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