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	UBND HUYỆN TAM NÔNG 
TRƯỜNG MẦM NON HOA SEN
-------------------------------

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
––––––––––––––––––––––––

	
	

	Số: 23/KH-MNHS
	Tam Nông, ngày 23 tháng 02 năm 2021


KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác quản lý nhà nước về thi hành pháp luật xử lý 

vi phạm hành chính năm 2021 trong đơn vị
––––––––––––––––––
Thực hiện Kế hoạch số 93/KH-PGDĐT ngày 28 tháng 01 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tam Nông về Thực hiện công tác quản lý nhà nước về thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính năm 2021 ngành Giáo dục và Đào tạo; 
Trường Mầm non Hoa Sen ban hành Kế hoạch quản lý công tác theo dõi thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính (XLVPHC) năm 2021 trong đơn vị như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt việc phổ biến Luật Xử lý vi phạm hành chính và các văn bản hướng dẫn thi hành đến viên chức và người lao động của đơn vị; Bảo đảm triển khai thống nhất, đồng bộ, toàn diện hoạt động quản lý công tác thi hành pháp luật về XLVPHC trong đơn vị.
Kịp thời phát hiện những quy định của pháp luật về lĩnh vực XLVPHC không khả thi, không phù hợp với thực tiễn hoặc chồng chéo, mâu thuẫn để kịp thời đề nghị cơ quan Nhà nước có thẩm quyền xử lý.
2. Yêu cầu
Tiếp tục triển khai có hiệu quả Luật Xử lý vi phạm hành chính năm 2012, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP ngày 19 tháng 7 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính (Nghị định số 81/2013/NĐ-CP), Nghị định số 97/2017/NĐ-CP ngày 18 tháng 8 năm 2017 của Chính phủ quy định sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 81/2013/NĐ-CP (Nghị định số 97/2017/NĐ-CP), Nghị định số 19/2020/NĐ-CP ngày 12 tháng 02 năm 2020 của Chính phủ về kiểm tra, xử lý kỷ luật trong thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính (Nghị định số 19/2020/NĐ-CP) và Nghị định số 138/2013/NĐ-CP ngày 22 tháng 10 năm 2013 của Chính phủ về Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục (Nghị định số 138/2013/NĐ-CP).

Xác định cụ thể nội dung công việc, thời hạn hoàn thành và trách nhiệm của đơn vị liên quan trong quản lý nhà nước về xử lý vi phạm hành chính lĩnh vực giáo dục.

Tổ chức kiểm tra công tác theo dõi thi hành pháp luật và xử lý vi phạm hành chính, nhằm xem xét, đánh giá tình hình thi hành pháp luật của viên chức và người lao động.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực GD&ĐT 
Tiếp tục phổ biến Luật xử lý vi phạm hành chính, Nghị định số 81/2013/NĐ-CP, Nghị định số 97/2017/NĐ-CP, Nghị định số 19/2020/NĐ-CP, Nghị định số 138/2013/NĐ-CP và các văn bản liên quan cho viên chức và người lao động thông qua cổng thông tin điện tử của đơn vị và trong các cuộc họp, shinh hoạt chuyên môn.
2. Tiếp tục rà soát, theo dõi việc thi hành các văn bản quy phạm pháp luật về xử lý vi phạm hành chính để kịp thời phát hiện các quy định không khả thi, không phù hợp với thực tiễn hoặc chồng chéo, mâu thuẫn để kiến nghị cơ quan có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung: thực hiện thường xuyên.
3. Công tác kiểm tra
3.1. Nội dung
Việc tuyên truyền, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan
đến viên chức, người lao động.
Việc thực hiện:
- Quy định về đạo đức nhà giáo;
- Việc thực hiện các quy định có liên quan tại đơn vị.
3.2. Đối tượng được kiểm tra
Viên chức và người lao động. 
Cụ thể đối tượng được quy định tại khoản 01, Điều 02 của Nghị định số
138/2013/NĐ-CP.
3.3. Hình thức
Thực hiện lồng ghép trong các cuộc kiểm tra nội bộ hoặc đột xuất khi có yêu cầu. 
4. Chế độ thông tin, báo cáo
4.1. Thời điểm báo cáo 

- Trước ngày 01 tháng 7 năm 2021 đối với báo cáo 06 tháng.
- Trước ngày 30 tháng 12 năm 2021 đối với báo cáo năm 2021.
4.2. Nội dung, hình thức báo cáo
Theo quy định tại Nghị định số 09/2019/NĐ-CP ngày 24 tháng 01 năm 2019 của Chính phủ quy định về chế độ báo cáo của cơ quan hành chính nhà nước và Thông tư số 16/2018/TT-BTP ngày 14 tháng 12 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phân công bà Nguyễn Lâm Thi giúp Hiệu trưởng theo dõi việc triển khai thực hiện của đơn vị, tham mưu bảo đảm các điều kiện cần thiết và tổ chức thực hiện công tác theo dõi thi hành pháp luật nói chung và công tác theo dõi thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính nói riêng; tổng hợp tình hình và xây dựng báo cáo theo quy định tại khoản 4, Mục II Kế hoạch này gửi về Phòng GD&ĐT (qua Tổ Hành chính – Tổ chức) để tổng hợp.
2. Các Tổ chuyên môn, văn phòng có trách nhiệm
Triển khai thực hiện Kế hoạch này, báo cáo nếu các tổ viên có biểu hiện vi phạm pháp luật, tham mưu xử lý vi phạm hành chính (nếu có).
Trên đây là Kế hoạch quản lý công tác theo dõi thi hành pháp luật về XLVPHC năm 2021 của Trường Mầm non Hoa Sen. Đề nghị các viên chức, người lao động nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND huyện; 
- Phòng GD&ĐT;

- Các Tổ CM, VP;

- Lưu: VT.
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