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	Số: 177/KH-MNHS
	Phú Cường, ngày 26 tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo 

năm học 2020 - 2021
––––––––––––––
Căn cứ Kế hoạch số 1265/KH-PGDĐT ngày 23 tháng 10 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về thực hiện công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo năm học 2020-2021;

Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng kế hoạch thực hiện công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo năm học 2020 – 202 như sau:   
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Nâng cao nhận thức, làm rõ các chủ trương, chính sách cũng như những chỉ đạo, điều hành của các cấp quản lý nhà nước về giáo dục và đào tạo để Cán bộ, giáo viên, nhân viên (CB, GV, NV) hiểu đúng, ủng hộ và chia sẻ với các hoạt động của đơn vị; tạo sự đồng thuận của xã hội trong việc thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW. 
Tuyên truyền các kết quả nổi bật của ngành tới CVB, GV, NV và phụ huynh của trẻ; giới thiệu các nhân tố điển hình, các hoạt động đổi mới, sáng tạo, các tấm gương người tốt, việc tốt. Nắm bắt, xử lý kịp thời những thông tin chưa chính xác, làm ảnh hưởng đấn uy tín của đơn vị.
2. Yêu cầu
Việc truyền thông về các hoạt động của đơn vị phải được tổ chức chủ động, thường xuyên, kịp thời, hiệu quả, có tiếp thu phản biện xã hội. 

Công tác tuyên truyền phải bám sát chủ trương, định hướng, mục tiêu, nhiệm vụ chủ yếu và giải pháp cơ bản của năm học, đảm bảo có trọng tâm, trọng điểm với nội dung, hình thức phù hợp và có tính khả thi. 

Tăng cường phối hợp chặt chẽ với các cơ quan truyền thông của địa phương. 

II. NỘI DUNG TRUYỀN THÔNG
1. Nội dung truyền thông trọng tâm 

- Những chỉ đạo, điều hành của Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT; các chủ trương, chính sách mới trong việc nâng cao chất lượng dạy và học. 

- Kết quả triển khai, thực hiện các hoạt động giáo dục và đào tạo tại đơn vị, địa phương. 

- Việc đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông. 

- Nắm bắt, xử lý kịp thời các vấn đề xã hội quan tâm đối với giáo dục và đào tạo qua phản ánh của các cơ quan báo chí, truyền thông; thông tin rộng rãi kết quả xử lý cho báo chí, truyền thông. 

- Giới thiệu các nhân tố điển hình, các hoạt động đổi mới, sáng tạo, các tấm gương tiêu biểu, gương người tốt, việc tốt trong toàn ngành.
2. Nội dung truyền thông cụ thể 

a) Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông 

- Truyền thông làm rõ những kết quả đã làm được sau 5 năm thực hiện Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông; mục tiêu giai đoạn tiếp theo gắn với quá trình triển khai bắt đầu từ năm học 2020-2021 đối với lớp 1; năm học 2021- 2022 đối với lớp 2, lớp 6.

- Truyền thông các văn bản hướng dẫn lựa chọn sách giáo khoa của Bộ và của Sở GD&ĐT (lựa chọn sách giáo khoa lớp 1, lớp 2, lớp 6) tại các cơ sở giáo dục, trong đó đề cao vai trò của đội ngũ giáo viên, tính công khai minh bạch, dân chủ trong lựa chọn sách giáo khoa.

- Truyền thông triển khai tập huấn, bồi dưỡng giáo viên đảm bảo đủ số lượng, chất lượng. 

- Truyền thông chuẩn bị cơ sở vật chất, thiết bị trường học, đảm bảo đủ số lớp học để thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông (CTGDPT) mới.

b) Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục

Cung cấp thông tin việc rà soát, đánh giá năng lực của giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên và chuẩn hiệu trưởng trường mầm non để cán bộ quản lý, giáo viên chuẩn bị tâm lý sẵn sàng cho việc bồi dưỡng nâng cao năng lực theo chuẩn nghề nghiệp, đáp ứng yêu cầu đổi mới CTGDPT trong thời gian tới.

c) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý để nâng cao chất lượng giáo dục
- Lồng ghép triển khai trong các hoạt động của nhà trường về các nội dung của Đề án tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy - học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016 - 2020, định hướng đến năm 2025 (theo Quyết định số 117/QĐ-TTg ngày 25/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ). 

- Tiếp tục sử dụng hiệu quả các phần mềm quản lý nhằm thống nhất, tối ưu hóa số liệu và đồng bộ cơ sở dữ liệu dùng chung toàn ngành. Kết nối liên thông dữ liệu với phần mềm cơ sở dữ liệu của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Triển khai, sử dụng hiệu quả hệ thống cổng thông tin điện tử, website của đơn vị. Đẩy mạnh tuyên truyền tới CB, GV, NV và phụ huynh địa chỉ truy cập website của đơn vị, của ngành để theo dõi các hoạt động của nhà trường và nội dung chăm sóc, giáo dục trẻ trong năm học. 
d) Triển khai Luật Giáo dục 2019 

- Truyền thông quá trình tổ chức quán triệt nội dung của Luật; giải thích làm rõ các văn bản triển khai Luật. 

- Truyền thông các hoạt động cụ thể triển khai Luật tại địa phương, đơn vị; tác động, hiệu quả của Luật đi vào cuộc sống.

e) Nâng cao hiệu quả; chất lượng giáo dục thể chất trong trường học; đảm bảo sức khỏe, an toàn cho giáo viên và học sinh

- Truyền thông phong trào thể dục, thể thao hiệu quả, thu hút CB, GV, NV tham gia.
- Truyền thông công tác vệ sinh, phòng, chống, ứng phó với dịch bệnh trong trường học; đảm bảo sức khỏe cho CB, GV, NV và trẻ.
3. Các nhiệm vụ truyền thông khác

- Truyền thông đáp ứng nhu cầu, đòi hỏi chính đáng và cấp bách của dư luận.

- Định hướng dư luận, phản bác lại những quan điểm sai trái, những thông tin không đúng sự thật về ngành giáo dục.

- Truyền thông theo sự kiện, hoạt động của ngành.

- Truyền thông theo các nhiệm vụ, giải pháp trong Chỉ thị năm học.

- Tuyên truyền chương trình cải cách hành chính nhà nước theo kế hoạch cải cách hành chính năm 2020, 2021 của Huyện và ngành giáo dục.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1 Xây dựng Kế hoạch truyền thông năm học 2020 – 2021 và tổ chức triển khai thực hiện.

2. Phân công Cô Nguyễn Lâm Thi – Phó hiệu trưởng làm đầu mối truyền thông.
3. Báo cáo tình hình thực hiện công tác truyền thông 02 lần/năm học: cuối học kỳ I và cuối năm học, lồng ghép vào báo cáo học kỳ và tổng kết.

4. Kịp thời phát hiện các cá nhân, tập thể tiêu biểu, có nhiều thành tích trong thực hiện nhiệm vụ chính trị để đề nghị biểu dương, khen thưởng và nhân rộng.

Trên đây là Kế hoạch truyền thông về giáo dục và đào tạo năm học 2020 – 2021 của Trường Mầm non Hoa Sen, yêu cầu tất cả CB, GV, NV nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (báo cáo);
- CB, GV NV (thực hiện);
- Cổng TTĐT trường;
- Lưu: VT.


	HIỆU TRƯỞNG 

Nguyễn Thị Hồng Luyến
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	Phú Cường, ngày 26  tháng 10 năm 2020


THÔNG TIN VỀ LÃNH ĐẠO

PHỤ TRÁCH CÔNG TÁC TRUYỀN THÔNG

 –––––––––––––––
Họ và tên: Nguyễn Lâm Thi
Chức vụ: Phó Hiệu trưởng
Số điện thoại:

- Điện thoại bàn: 02773 995 799

- Điện thoại di động: 0868574682
Email: lamthi1986@gmail.com
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