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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh 
năm học 2022-2023

Thực hiện Công văn số 837/ PGDĐT-HCTC ngày 30 tháng 9 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2022 - 2023;
Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2022 - 2023, với những nội dung cụ thể như sau:
I. CÁC NHIỆM VỤ GIẢI PHÁP 
1. Triển khai có hiệu quả hệ thống văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản chỉ đạo, điều hành của Bộ GDĐT về nhiệm vụ thuộc lĩnh vực giáo dục chính trị và công tác học sinh cho cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên (CBQL, GV, NV).
 a) Cập nhật kịp thời hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) và các văn bản, kế hoạch của Bộ GDĐT về công tác giáo dục chính trị và công tác HSSV; (Công văn số 4617/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 19 tháng 9 năm 2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo) tiếp tục chủ động tham mưu cấp có thẩm quyền tổ chức triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp về giáo dục chính trị và công tác HS theo quy định tại các văn bản QPPL. Trong đó chú trọng tham mưu cấp có thẩm quyền tổ chức triển khai thực hiện nội dung, nhiệm vụ của các văn bản QPPL ban hành trong năm 2022 bao gồm: Thông tư số 06/2022/TT-BGDĐT ngày 11/5/2022 hướng dẫn trang bị kiến thức, kỹ năng về phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn cứu hộ cho HSSV trong các cơ sở giáo dục. Phối hợp với các ngành chức năng tuyên truyền phổ biến cho học sinh các kiến thức, kỹ năng di chuyển an toàn khi có tình huống xảy ra.
b) Tiếp tục tổ chức triển khai có hiệu quả các kỹ năng sống, công tác bảo đảm môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường; công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật, phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội, bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng chống ma túy, an toàn vệ sinh lao động; tư vấn tâm lý.
2. Triển khai thực hiện tốt các chính sách hỗ trợ đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn chịu tác động của dịch Covid-19. Đẩy mạnh triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp của Nghị quyết số 11/NQ-CP ngày 30/01/2022 của Chính phủ về Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội; 
3. Đẩy mạnh công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, tư tưởng chính trị cho học sinh
 a) Đa dạng hóa nội dung, phương pháp, hình thức tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng cho HS theo hướng tích hợp, lồng ghép thông qua các hoạt động giáo dục. Phối hợp chặt chẽ với gia đình người học để nắm và xử lý kịp thời những vấn đề khó khăn trong HS. 
b) Tổ chức thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị khóa XIII về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị "Về đẩy mạnh 3 học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh". Tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ giáo viên nhân viên tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tậpvà làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2022. 
c) Chú trọng công tác bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ, giáo viên nhân viên về an ninh, an toàn mạng; triển khai Kế hoạch của ngành Giáo dục thực hiện Quyết định số 830/QĐ-TTg ngày 01/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình “Bảo vệ và hỗ trợ trẻ em tương tác lành mạnh, sáng tạo trên môi trường mạng giai đoạn 2021 - 2025”.
4. Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác giáo dục đạo đức, lối sống kỹ năng sống cho học sinh
Đổi mới nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức hoạt động giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho HS theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của HS; chú trọng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo; tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho học sinh theo quy định của Bộ GDĐT. 
Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong tổ chức chăm sóc, nuôi dưỡng, quản lý, giáo dục trẻ em, học sinh theo Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 31 tháng 8 năm 2022 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường điều kiện bảo đảm thực hiện hiệu quả chất lượng giáo dục mầm non, phổ thông.
 5. Tăng cường xây dựng văn hóa học đường 
Triển khai Chỉ thị 08/CT-TTg ngày 01/6/2022 về tăng cường triển khai công tác xây dựng văn hóa học đường, gắn việc xây dựng và tổ chức thực hiện văn hoá học đường với việc đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục; tiếp tục triển khai kế hoạch thực hiện Quyết định số 1299/QĐ-TTg ngày 3/10/2018 về việc phê duyệt của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án "Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018 - 2025". 
6. Đẩy mạnh công tác truyền thông và tăng cường ứng dụng công nghệ, chuyển đổi số trong công tác quản lý 
a) Khai thác tối đa các thông tin, kiến thức trên Hệ Tri thức Việt số hóa tại địa chỉ https://itrithuc.vn/; khuyến khích cán bộ giáo viên nhân viên xây dựng các bài giảng, video clip, hình ảnh, bài viết về giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống phù hợp với học sinh tại trường. Kịp thời tiếp nhận, cập nhật, khai thác thông tin công tác giáo dục chính trị và công tác HSSV trên Cổng Thông tin điện tử của Bộ (http://www.moet.gov.vn), của Vụ Giáo dục Chính trị và Công tác học sinh, sinh viên (https://hs-sv.vn/), 
b) Tiếp tục tổ chức quán triệt, tuyên truyền về các chủ trương chính sách của Đảng, Nhà nước, Chính phủ và Bộ Giáo dục Đào tạo về công tác đổi mới giáo dục và các nhiệm vụ của công tác giáo dục chính trị và công tác học sinh.
 c) Tăng cường truyền thông rộng rãi những tấm gương người tốt, việc tốt, biểu dương những nỗ lực của các cô giáo, cán bộ quản lý giáo dục nhằm khích lệ, động viên, tạo sức lan tỏa sâu rộng trong ngành Giáo dục và xã hội
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Nhà trường thực hiện triển khai kế hoạch đến tất cả CBQL, GV, NV, người lao động thực hiện.
Thực hiện báo cáo sơ kết nhiệm vụ chính trị tư tưởng học kỳ I trước ngày 05 tháng 01 năm 2023; Báo cáo tổng kết năm học 2022 - 2023 trước ngày 05 tháng 6 năm 2023 về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua Tổ Hành chính - Tổ chức), địa chỉ email: ntthuyhang.tamnong.dongthap@moet.edu.vn và báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc xảy ra.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh năm học 2022 – 2023 của trường Mầm non Hoa Sen./.
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