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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm; 
phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, năm học 2022 - 2023

Căn cứ Kế hoạch số 805/KH-PGDĐT ngày 26 tháng 9 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về kế hoạch triển khai thực hiện công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm; phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, năm học 2022 - 2023.
Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm; phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, năm học 2022 - 2023, với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
[bookmark: _GoBack]Triển khai, thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, Uỷ ban nhân dân huyện, của ngành Giáo dục và Đào tạo và của ngành Công an về công tác đảm bảo an ninh, trật tự và phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, nhất là phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật và các loại tội phạm trong học đường.
Nhằm nâng cao nhận thức cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên (CBQL, GV, NV) có trách nhiệm, năng lực chỉ đạo, điều hành và tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền phòng chống tội phạm; phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật và đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong đơn vị, đảm bảo môi trường học tập thân thiện, an toàn, lành mạnh.
Giúp CBQL, GV, NV hiểu rõ về các con đường xâm nhập của ma túy, AIDS, mại dâm và có ý thức trách nhiệm trong công tác đấu tranh phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật.
Phát hiện và ngăn chặn kịp thời kịp thời các loại tội phạm có nguy cơ xâm nhập vào học đường; các trường hợp học sinh có biểu hiện thường xuyên vi phạm nội quy trường lớp có nguy cơ vi phạm pháp luật. 
100% CBQL, GV, NV nói không với ma túy. Nâng cao kiến thức kỹ năng phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật cho CBQL, GV, NV. Giúp mọi người biết cách phòng, chống các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, nhất là ma túy, AIDS, mại dâm, tội phạm mua bán người và tích cực tham gia phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc... 
2. Yêu cầu
Hướng dẫn, triển khai tổ chức thực hiện tốt các nội dung tuyên truyền phù hợp với điều kiện nhà trường, đặc điểm tâm sinh lý của trẻ, gắn với thực tế địa phương; thực sự có tác dụng, hiệu quả đối với cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và trẻ; bảo đảm nghiêm túc, đúng tiến độ và chất lượng.
Phân công trách nhiệm cụ thể cho từng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhằm tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức và hành động trong công tác phòng, chống tội phạm nói chung, phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật nói riêng và các tội phạm khác trong trường học.
Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện tại đơn vị; đảm bảo triển khai đầy đủ nội dung, kế hoạch, các văn bản chỉ đạo của UBND huyện, Sở GDĐT.
II. NỘI DUNG
1. Nội dung thứ nhất: Phân công CBQL, GV, NV tham dự tập huấn, triển khai một số kiến thức cơ bản về công tác đảm bảo an ninh, trật tự và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; công tác phòng chống tội phạm và phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật khi được các ban ngành tổ chức.
2. Nội dung thứ hai: Tham gia các buổi tuyên truyền điểm về phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật; phòng, chống bạo lực học đường; phòng cháy chữa cháy; phòng, chống tội phạm ma túy, mại dâm, mua bán người; giáo dục pháp luật về an toàn giao thông; công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong các trường học.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
Từ tháng 9 năm 2022 đến tháng 12 năm 2022 
IV. KINH PHÍ
Kinh phí được chi từ nguồn kinh phí sự nghiệp của đơn vị và nguồn hỗ trợ từ Công an huyện (Ban chỉ đạo 138) (nếu có).
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
4. Các trường học trực thuộc huyện
- Đơn vị xây dựng kế hoạch triển khai phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị, địa phương.
- Cử người tham dự tập huấn theo yêu cầu của Phòng GDĐT, Sở GDĐT. 
Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện công tác tuyên truyền phòng, chống tội phạm; phòng, chống thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, năm học 2022 - 2023 của Trường mầm non Hoa Sen./.
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