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	UBND HUYỆN TAM NÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG MẦM NON HOA SEN
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 130/KH-MNHS
	Tam Nông, ngày 15 tháng 7 năm 2022


             
KẾ HOẠCH
Triển khai, tổ chức phong trào thi đua 
“Tam Nông đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” 
giai đoạn 2021 - 2025

 Thực hiện Kế hoạch số 204/KH-UBND ngày 14/7/2022 của Ủy ban nhân dân huyện Tam Nông về triển khai tổ chức phong trào thi đua “Tam Nông đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” giai đoạn 2021- 2025; Kế hoạch số 38-KH/HU ngày 28/02/2022 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện Tam Nông về Chuyển đổi số trên địa bàn huyện Tam Nông;
Thực hiện Kế hoạch số 517/KH-PGDĐT ngày 22 tháng 6 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Tam Nông về việc thực hiện phong trào thi đua “Đồng Tháp đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” giai đoạn 2021 - 2025, trong ngành Giáo dục và Đào tạo;
[bookmark: bookmark3]Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen xây dựng Kế hoạch thực hiện phong trào thi đua “Tam Nông đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” giai đoạn 2021 - 2025 (gọi tắt là Phong trào thi đua chuyển đổi số), với các nội dung như sau:
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5][bookmark: bookmark7]I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
[bookmark: bookmark8]- Phát huy sức mạnh của tập thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên (CBQL, GV, NV) trong việc tuyên truyền, nâng cao nhận thức và trực tiếp tham gia vào quá trình chuyển đổi số của Huyện.
[bookmark: bookmark9]- Tạo khí thế thi đua sôi nổi, thúc đẩy mỗi cá nhân phấn đấu hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao, góp phần hoàn thành các mục tiêu Kế hoạch số 38-KH/HU của Ban chấp hành Đảng bộ huyện và Kế hoạch số 124/KH-UBND của UBND huyện đề ra. 
[bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark14]- Đề nghị cấp trên biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các cá nhân có thành tích tiêu biểu, xuất sắc trong thực hiện chương trình chuyển đổi số của Huyện; kịp thời phát hiện nhân tố mới, bồi dưỡng, nhân rộng các điển hình tiên tiến trong thực hiện chương trình chuyển đổi số nhằm tạo sự lan tỏa trong đơn vị.
[bookmark: bookmark15]2. Yêu cầu
Phong trào thi đua phải được triển khai sâu rộng đến tất cả cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên (CBQL, GV, NV) với nội dung đa dạng, hình thức phong phú, thiết thực, phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị; phát huy được sáng kiến của mỗi cá nhân.
[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17][bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark21]II. CHỦ ĐỀ, ĐỐI TƯỢNG VÀ NỘI DUNG PHONG TRÀO THI ĐUA
[bookmark: bookmark29]1. Chủ đề: “Thi đua xây dựng chính quyền số, phát triển kinh tế số, xã hội số”.
2. Đối tượng thi đua
[bookmark: bookmark22]	a) Tập thể: Trường Mầm non Hoa Sen, huyện Tam Nông.
[bookmark: bookmark23][bookmark: _GoBack]	b) Cá nhân: CBQL, GV, NV tại đơn vị.
[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark28]3. Nội dung thi đua
a) Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tổ chức phổ biến, triển khai, quán triệt chủ trương của Đảng, nâng cao nhận thức của các cấp ủy Đảng, chính quyền, người dân và doanh nghiệp về sự cần thiết và tính cấp thiết của chuyển đổi số, chính quyền số, kinh tế số, xã hội số.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31]b) Xây dựng chương trình, kế hoạch và đẩy nhanh tiến trình chuyển đổi số trong đơn vị; kịp thời thực hiện các nhiệm vụ nhằm tạo môi trường pháp lý thuận lợi cho chuyển đổi số, thúc đẩy chuyển đổi số.
[bookmark: bookmark32]c) Tích cực bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng về công nghệ số, chuyển đổi số cho đội ngũ CBQL, GV, NV nhất là đội ngũ cán CBQL; Quan tâm đào tạo, bồi dưỡng chuyên sâu cho GV, NV công nghệ thông tin về chuyển đổi số để thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi.
d)  Ưu tiên và bảo đảm các nguồn lực để thực hiện các hoạt động chuyển đổi số.
e) Tăng cường đầu tư, phát triển hạ tầng số, nền tảng số, sẵn sàng thử nghiệm các giải pháp, công nghệ mới nhằm đáp ứng yêu cầu và thúc đẩy nhanh tiến trình chuyển đổi số. 
[bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark34]f) Tích cực tham gia các dữ liệu mở, khai thác, truy cập, sử dụng, góp phần công khai, minh bạch, phòng, chống tiêu cực, tham nhũng, thúc đẩy phát triển các dịch vụ số.
[bookmark: bookmark35]g) Tăng cường quản lý an ninh mạng, bảo mật thông tin và an toàn dữ liệu, phòng chống hiệu quả các hoạt động phá hoại, thâm nhập hệ thống quản lý, điều hành chính quyền điện tử, tạo niềm tin vào tiến trình chuyển đổi số, hoạt động trên môi trường số.
[bookmark: bookmark36]h) Tích cực tổ chức các phong trào thi đua thiết thực, hiệu quả với nội dung, hình thức phong phú, đa dạng, bám sát các nhiệm vụ chính trị của đơn vị nhằm thu hút, tập hợp sự tham gia, ủng hộ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài xã xây dựng chính quyền số, phát triển kinh tế số, xã hội số.
 i) Chú trọng ưu tiên, thi đua đẩy mạnh chuyển đổi số trong lĩnh vực giáo dục.
Tham gia bồi dưỡng, tập huấn, đào tạo nâng cao trình độ công nghệ thông tin, kiến thức số, kỹ năng số cho CBQL, GV, NV; 
III. CÔNG TÁC KHEN THƯỞNG
1. Đối tượng khen thưởng
a) Tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện phong trào thi đua “Tam Nông đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” giai đoạn 2021 – 2025.
b) Tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp cho việc thực hiện chương trình chuyển đổi số tại huyện Tam Nông, ngành GDĐT tỉnh Đồng Tháp.
2. Khen thưởng sơ kết, tổng kết
Vào dịp sơ kết, tổng kết thực hiện Nghị quyết số 04/NQTU của Tỉnh ủy; Hiệu trưởng căn cứ thẩm quyền và kết quả thực hiện phong trào để khen thưởng, trình cấp trên khen thưởng theo thẩm quyền.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với cán bộ quản lý
- Hiệu trưởng thường xuyên đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động và tăng cường sự phối hợp chặt chẽ với chính quyền các cấp, phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc, vận động viên chức, đoàn viên, hội viên, người lao động và các tầng lớp Nhân dân tích cực hưởng ứng, thực hiện phong trào thi đua đạt được hiệu quả thiết thực.
- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch phát động phong trào thi đua và triển khai đến từng cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên tại đơn vị.
- Kết thúc đợt thi đua: Đánh giá quá trình tổ chức triển khai thực hiện, kịp thời biểu dương, khen thưởng (hoặc đề nghị khen thưởng) đối với tập thể, cá nhân xuất sắc tiêu biểu trong phong trào thi đua, đồng thời kiểm điểm, phê bình đối với những tập thể và cá nhân thiếu trách nhiệm trong quá trình thực hiện.
2. Đối với giáo viên, người lao động
Nghiêm túc thực hiện các nội dung trong kế hoạch được nhà trường triển khai.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Phong trào thi đua “Tam Nông đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số” giai đoạn 2021-2025 của Trường Mầm non Hoa Sen. Triển khai đến toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, người lao động tại đơn vị thực hiện./.

	Nơi nhận:
	HIỆU TRƯỞNG 

	- CBQL;
- GV, NV;
- Lưu: VT, TĐKT.
	


	
	Nguyễn Thị Hồng Luyến




