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KẾ HOẠCH
Xây dựng “Đơn vị học tập” năm 2024

Căn cứ Thông tư số 24/2023/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 12 năm 2023 của
Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về đánh giá, công nhận “Đơn vị
học tập” cấp huyện, tỉnh;
Căn cứ Kế hoạch số 130/KH-UBND ngày 14 tháng 4 năm 2024 của
Uỷ ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về triển khai thực hiện quy định về đánh
giá, công nhận “Đơn vị học tập” cấp huyện, tỉnh trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp;
Căn cứ Kế hoạch số 1143/KH-PGDĐT ngày 26 tháng 11 năm 2024  của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch Hội thảo tập huấn về xây dựng “Đơn vị học tập” cấp huyện; 
Căn cứ vào tình hình thực tế của Trường mầm non Hoa Sen để đảm bảo việc triển khai thực hiện quy định về đánh giá, xếp loại “Đơn vị học tập” (ĐVHT) được phát huy hiệu quả, Trường mầm non Hoa Sen ban hành Kế hoạch triển khai, xây dựng, thực hiện ĐVHT với các nội dung như sau:
I. Mục đích yêu cầu
Tạo cơ hội và điều kiện cho cán bộ,quản lý, viên chức, người lao động trong đơn vị được học tập thường xuyên, học tập suốt đời nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị.
Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, viên chức, người lao động làm công tác giáo dục và đào tạo có đủ trình độ chuyên môn, năng lực, phẩm chất đạo đức, chính trị, có kỹ năng và phương pháp làm việc hiệu quả, sáng tạo và khoa học nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ mới được phân công, góp phần xây dựng cơ quan trở thành “đơn vị học tập” tiêu biểu trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
Xác định rõ các tiêu chí, chỉ tiêu để xem xét đánh giá kết quả đảm bảo công khai, minh bạch, khách quan và trung thực. Việc đào tạo, bồi dưỡng phải căn cứ vào vị trí việc làm của cán bộ quản lý, viên chức và người lao động.
II. Nội dung, tiêu chí, chỉ tiêu xây dựng đơn vị học tập
1. Đối với cơ quan, đơn vị
Tuyên truyền, triển khai và vận động cán bộ quản lý, viên chức, người lao động trong đơn vị thực hiện tốt Thông tư số 24/2023/TT-BGDĐT ngày 11 tháng 12 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về đánh giá, công nhận “Đơn vị
học tập” cấp huyện, tỉnh; Kế hoạch số 130/KH-UBND ngày 14 tháng 4 năm 2024 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về triển khai thực hiện quy định về đánh
giá, công nhận “Đơn vị học tập” cấp huyện, tỉnh trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp; các tiêu chí, tiêu chí đánh giá công nhận đơn vị học tập (Mẫu số 4, Công văn số 681/SGDĐT-GDTrH&TX ngày 07/5/2024).
Lãnh đạo cơ quan, đơn vị phối hợp với Đảng bộ thực hiện kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức theo quy định của Ban tổ chức Tỉnh uỷ và Sở Nội vụ; đồng thời thực hiện các chính sách cho người đi học theo quy định hiện hành. Phấn đấu hàng năm đạt:
+ Tối thiểu 90% Thành viên trong đơn vị tuân thủ kỷ luật lao động, nội quy làm việc trong đơn vị, có tinh thần đoàn kết, hợp tác, chia sẻ và trao đổi trong lao động, học tập;
+ Tối thiểu 90% Thành viên trong đơn vị hoàn thành đầy đủ các chương trình học tập, bồi dưỡng theo quy định của nhà nước hoặc của đơn vị và đoàn thể được lãnh đạo đơn vị phê duyệt;
+ Tối thiểu 90% Thành viên trong đơn vị được đào tạo, bồi dưỡng và tham gia thực hiện chuyển đổi số trong đơn vị;
+ Tối thiểu 50% Thành viên trong đơn vị có chứng nhận hoặc chứng chỉ ngoại ngữ;
+ Tối thiểu 90% Thành viên trong đơn vị đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến” (theo Luật Thi đua, Khen thưởng số 06/2022/QH15) trở lên;
+ Tối thiểu 90% Thành viên trong đơn vị đạt danh hiệu “Công dân học tập” theo Quyết định số 324/QĐ-KHVN
Việc bồi dưỡng, tự học tập thường xuyên, học tập suốt đời của các bộ, công chức và người lao động của cơ quan phải biết vận dụng vào công việc chuyên môn một cách thường xuyên hiệu quả và sẽ được đánh giá ghi nhận vào kết quả công tác thi đua khen thưởng và xếp loại cán bộ, công chức, người lao động theo quy định hàng năm.
Công đoàn đơn vị và tổ khuyến học hỗ trợ cho cán bộ quản lý, viên chức và người lao động vượt khó học tập, nâng cao tay nghề, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và trình độ lý luận chính trị.
2. Đối với cán bộ quản lý, viên chức, người lao động
Tham gia học tập theo kế hoạch đào tạo, tự bồi dưỡng hàng năm được lãnh đạo đơn vị phê duyệt và tự học tập thường xuyên, học tập suốt đời.
Tuân thủ kỷ luật lao động, nội quy làm việc trong cơ quan, có tinh thần hợp tác, đoàn kết và học hỏi.
Hoàn thành đầy đủ chương trình học tập, bồi dưỡng bắt buộc theo quy định của nhà nước.
Thực hiện đánh giá “Công dân học tập” theo Nhóm tại địa chỉ https://congdanhoctap.vn/
Phấn đấu cuối năm đạt danh hiệu từ “Lao động tiên tiến” trở lên.
3. Thời gian: 
Thực hiện trong năm 2024.
III. Tổ chức thực hiện
Kế hoạch được triển khai trong các cuộc họp cơ quan, phòng, chi bộ, trên mạng nội bộ phòng, nội bộ cơ quan, trên Zalo…., đến toàn thể cán bộ, công chức và người lao động trong cơ quan biết và thực hiện.
Lãnh đạo các Phòng chuyên môn, nghiệp vụ thường xuyên nhắc nhở, động viên viên chức, người lao động thuộc đơn vị phụ trách thực hiện tốt Kế hoạch này, gắn với nhiệm vụ chuyên môn, công việc được giao một cách chất lượng và hiệu quả cao nhất.
Phòng Tổ chức cán bộ tổng hợp tham mưu thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ quản lý, viên chức; lập và lưu trữ đầy đủ các loại hồ sơ minh chứng cho việc thực hiện công tác xây dựng ĐVHT, tham mưu Lãnh đạo thực hiện trình tự, hoàn thành Hồ sơ đánh giá quy định (trước ngày 15/01 năm sau).
Phòng Kế hoạch - Tài chính tham mưu thực hiện chi quyết toán các chế độ hỗ trợ đào tạo, bồi dưỡng theo quy định.
Tổ chức chính trị - xã hội trong cơ quan (Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở, Chi hội Hội Khuyến học cơ quan) tham mưu phối hợp, đề xuất với Đảng uỷ, Lãnh đạo cơ quan thực hiện kế hoạch, chế độ tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng, cập nhật kiến thức, kỹ năng cho cán bộ, công chức và người lao động .
Trên đây là Kế hoạch xây dựng đơn vị học tập của Trường Mầm non Hoa Sen trong năm 2024./.
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