Mẫu 1. Phiếu cung cấp thông tin, dữ liệu cho cổng thông tin điện tử trường
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PHIẾU CUNG CẤP THÔNG TIN, DỮ LIỆU 

CHO CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ TRƯỜNG 

1. Tên người gửi: Nguyễn Lâm Thi  – Trường Mầm non Hoa Sen.
2. Thời gian gửi: Ngày 24/4/2021.
3. Tin thuộc loại: Chuyên mục hoạt động chuyên môn, Tin tức.
4. Thông tin:  

a. Tên tiêu đề tin cần đăng: Tham gia Tập huấn - Sinh hoạt chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học.
b. Tóm tắt: 
Ngày 24/4/2021, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức “Tập huấn Sinh hoạt chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học”.
c. Tin chi tiết
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Vào lúc 7h30 phút ngày 24/4/2021 Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức “Tập huấn Sinh hoạt chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học” tại Trường Mầm non Tân Công Sính, cụm Trưởng Cụm 3, chủ toạ buổi tập huấn là bà Lê Thị Mộng Tuyền – Phó trưởng PGD và ĐT, cùng tham gia có bà Nguyễn Xuân Đào – Chuyên viên PGD và ĐT cùng CBQL, giáo viên của 5 trường Cụm 3 gồm: MN Tân Công Sính, MN Phú Hiệp, MN Phú Thành B, MN Phú Cường, MN Hoa Sen.
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Bắt đầu buổi tập huấn Bà Lê Thị Mộng Tuyền – Phó Trưởng phòng, Phòng GDĐT nhấn mạnh những nội dung trọng tâm cần tập trung thảo luận và định hướng giúp cán bộ, giáo viên tập trung hơn những nội dung cần chia sẽ.
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Hoạt động học: Khám phá những viên sỏi - Lớp Mẫu giáo 5 tuổi
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Tổ chuyên môn cùng nhau chia sẽ và suy ngẫm qua bài học minh hoạ
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Sau khi tham dự hình thức tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn theo nghiên cứu bài học của Trường Mầm non Tân Công Sính, đơn vị cùng nhau chia sẽ, suy ngẫm những việc làm được và chưa làm được trong buổi sinh hoạt, đồng thời rút ra những kinh nghiệm thông qua những ý kiến định hướng của Bà Lê Thị Mộng Tuyền – Phó Trưởng phòng, Phòng GDĐT nhằm giúp đơn vị áp dụng tốt hơn trong việc tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn theo nghiên cứu bài học.
Bà Lê Thị Mộng Tuyền – Phó Trưởng phòng GD và ĐT hướng dẫn 4 bước sinh hoạt tổ chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học cùng ý kiến chỉ đạo các trường thực hiện.
Qua buổi tập huấn đã giúp CBQL và giáo viên ôn lại kiến thức sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học, một số nội dung có liên quan đến công tác chuyên môn, qua đó giúp CQBL, GV khắc sâu hơn được kiến thức, nhận ra được những mặt còn hạn chế để khắc phục và phát huy những ưu điểm hiện có khi áp dụng tại đơn vị.
Một số hình ảnh buổi sinh hoạt (có file đính kèm).
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