Mẫu 1. Phiếu cung cấp thông tin, dữ liệu cho cổng thông tin điện tử trường
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	TRƯỜNG MẦM NON HOA SEN
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PHIẾU CUNG CẤP THÔNG TIN, DỮ LIỆU 

CHO CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ TRƯỜNG 

1. Tên người gửi: Nguyễn Lâm Thi – Trường Mầm non Hoa Sen.
2. Thời gian gửi: Ngày 24/3/2023.
3. Tin thuộc loại: Chuyên mục Hoạt động chuyên môn, Tin tức.
4. Thông tin:  

     
a. Tên tiêu đề tin cần đăng: Tập huấn “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm và đảm bảo an toàn cho trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non”.
b. Tóm tắt: 
Vào lúc 7h30 phút ngày 24/3/2023 tại trường Mầm non Phú Cường, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức lớp tập huấn “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm và đảm bảo an toàn cho trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non”
c. Tin chi tiết
Thực hiện theo Kế hoạch số 209/PGDĐT-CMNV ngày 20 tháng 3 năm 2023 về việc tập huấn “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm và đảm bảo an toàn cho trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non”. Nhằm giúp cho cán bộ quản lý và giáo viên nắm chắc và thực hiện tốt hơn chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” và hiểu rõ hơn những kiến thức cơ bản trong việc đảm bảo an toàn cho trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non. Vào lúc 7h30 phút ngày 24/3/2023 tại trường Mầm non Phú Cường, Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức lớp tập huấn “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm và đảm bảo an toàn cho trẻ em trong cơ sở giáo dục mầm non”.
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Tham dự tập huấn Trường mầm non Hoa Sen gồm có: 02 cán bộ quản lý, 01 tổ trưởng chuyên môn, 01 tổ phó chuyên môn.
Mở đầu buổi tập huấn đơn vị được nghe Thượng tá: Phạm Xuân Thịnh – Đội công tác phòng cháy triển khai một số nội dung như sau:
· Dấu hiệu nhận biết khi có cháy.

· Nguyên nhân dẫn đến sự cháy.

· Một số biện pháp phòng cháy.
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Quy trình xử lý khi xãy ra cháy.

Thượng tá: Phạm Xuân Thịnh – Đội công tác phòng cháy triển khai kiến thức về phòng cháy, chữa cháy.
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Bên cạnh lý thuyết, thượng tá: Phạm Xuân Thịnh – Đội công tác phòng cháy còn tổ chức cho cán bộ quản lý và giáo viên được thực hành thực tế thông qua tình huống cháy từ bình gas.
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Thực hành chữa cháy tình huống “Khi có cháy ở bình Gas”
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Trong buổi tập huấn cán bộ quản lý và giáo viên cũng được nghe cô Nguyễn Xuân Đào – Chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai bộ tiêu chí về “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”, đồng thời dự giờ hoạt động ở Lĩnh vực phát triển thẩm mỹ do cô Lê Thanh Ngân – giáo viên trường Mầm non Phú Cường thực hành tiết dạy.
Cô Lê Thanh Ngân – giáo viên trường mầm non Phú Cường thực hành hoạt động: Tạo hình phương tiện giao thông từ cỏ, hoa, lá,....
Kết luận sau buổi tập huấn cô: Lê Thị Mộng Tuyền – Phó trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo cũng có những ý kiến chỉ đạo đến các Trường mầm non trong việc thực hiện tốt chuyên đề lấy trẻ làm trung tâm tuỳ vào điều kiện thực tế của từng trường, đồng thời định hướng giúp các Trường tổ chức triển khai lại cho toàn thể giáo viên tại đơn vị.

Qua một ngày tập huấn đã giúp cho cán bộ quản lý và giáo viên hiểu rõ hơn, nắm chắc hơn về kiến thức, kĩ năng phòng cháy, chữa cháy và nội dung các tiêu chí trong chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” đồng thời áp dụng linh hoạt hơn trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ.
Một số hình ảnh (có file đính kèm).
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