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1. Tên người gửi: Trần Thị Ngọc Tiền – Trường Mầm non Hoa Sen.
2. Thời gian gửi: Ngày 29/01/2024.
3. Tin thuộc loại: Chuyên mục Hoạt động chuyên môn, Tin tức.
4. Thông tin:  
a. Tên tiêu đề tin cần đăng: Trường Mầm non Hoa Sen tham gia hội thi “Văn nghệ quần chúng”
b. Tóm tắt:  
Nhằm tạo sự gắn kết giữa đơn vị trường và cơ quan địa phương, thể hiện sự tự tin, năng động tham gia phong trào thể hiện năng khiếu của giáo viên cũng Trường mầm non Hoa Sen.
c. Tin chi tiết:
Hoà cùng không khí hội thi “Văn nghệ quần chúng mừng Đảng - mừng Xuân 2024” do huyện Tam Nông tổ chức. 
Mặc dù bận rộn với hoạt động nôi dưỡng, chăm sóc giáo dục trẻ nhưng các cô đã cố gắng dành thời gian để luyện tập ngoài giờ hoặc vào ngày nghỉ để hoàn chỉnh tiết mục tham gia văn nghệ. Các cô đã chọn tiết mục múa độc lập "Nét quê" để tham gia hội diễn.
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Hình các cô tham gia luyện tập 
Vào lúc 08 giờ ngày 24 tháng 01 năm 2024 đại diện cho xã Phú Cường Trường Mầm non Hoa Sen tham gia tiết mục múa độc lập qua bài múa "Nét quê".
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Cùng với sự cố gắng tập luyện hoàn thành tốt tiết mục múa, các cô còn đầu tư thêm về trang phục đạo cụ phù hợp với nội dung bài diễn giúp tiết mục trở nên sinh động và thu hút người xem.

             			
  Hình ảnh các cô biểu diễn cùng đạo cụ



Qua quá trình cố gắng tập luyện cũng như sự cố gắng tham gia phần thi của đơn vị, Trường Mầm non Hoa Sen mang về giải C hội thi “Văn nghệ quần chúng”. Tuy kết quả không cao nhưng đó là sự trải nghiệm sự tích cực, cố gắng của các thành viên trong đội, qua đó cũng là bài học kinh nghiệm quý báo giúp các thành viên cố gắng hơn trong những đợt thi tiếp theo.
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